



### 兼职国王

快来拜见国王班萨，当然这只是一份兼职工作，他的全职工作是一名机修工。这名身着华服的非洲国王一边通过视频软件 Skype 管理着加纳和多哥超过两百万的子民，是多哥埃维族实际和精神上的领袖，同时还在德国做着一份全职的机修工的工作。现年67岁的班萨国王陛下，早在1970年继承王位之前就来到了德国。

### 萌笑男生

一枚清新帅气的地铁萌笑男生意外走红，其超高的颜值和春风宜人的阳光感萌化了无数网友，原来地铁里也有这般明星气质的暖男。其走红的原因是被一位女网友偷拍并传到网上，而在发现被偷拍的过程中，他还很大方地给这位女网友一个暖暖的微笑，但是他也没想到自己会因此走红。

### 免费凤凰

湖南凤凰古城景区暂停“围城收票”，这意味着今后进入凤凰古城的游客将不需要再购买148元的门票。“围城收票”曾是凤凰的标志性事件，发生于2013年，凤凰县政府当时对外称，由于凤凰古城旅游乱象突出，政府出台了“围城收票”的政策。

### 天花板名画

法国南部土鲁斯附近一户人家2年前修理漏水天花板时，发现阁楼里有一幅画作，专家认为是400年前意大利文艺复兴大师卡拉瓦乔真迹，价值高达1.2亿欧元。这幅被遗忘多年的卡拉瓦乔画作《朱蒂斯斩杀敌将》状况出奇的好，创作年份在1600年到1610年间。

### 放生狐狸

近日，怀柔区森林公安处组织警力进山，对放生的蓝狐和貉进行捕捉，以最大限度减少附近村民的损失。被放生的狐狸和貉因为缺少食物和水，再加上并非野生的，因此反应并没有那么快，但是由于在山里面，捕捉难度很大。被放生的狐狸和貉因为是家养的，再加上没吃没喝存活率低。

### 腾飞计划

复旦大学对该校“腾飞计划”作出重大改革，全面取消以往由复旦组织的笔试、面试等环节，代之以网上报名、高校复审、高考录取的流程。该计划今年招生不超过400人。招生简章还明确，考生相关报名材料须经中学校长签字盖章，并在校园公告栏或中学网站等显著位置公示一周以上。

我们需要理想来为我们的快乐指引方向，来让这个不合理、不科学的世界获得一些进步和改变。

——TAE田毅，#躁青春，坚持一下#

在阳光灿烂的日子路过高中母校，隐约有朗朗读书声，靠窗的姑娘和当年的我一样，托着腮看着远方的云朵，不知道心里在想着什么，那些笑着闹着的花儿不知为何突然就四散天涯了。

——昭君同学已出塞，#致最好的高中时代#

爱情是妥协和进击的博弈吧，妥协让人变形，嫉妒和厌倦催生杀意。情人间总在以各自的方式磨杀对方，我选择了一种杀法，却不如她的高明。

——不流，#一次失败的变形#

听见有人吐槽说市场上都是“烂书”的时候，我给他的标签就是，“不是真正的读书人”，读书是一件好事，但不是本事，用不着拿来装逼。说实话，市场上的书少吗？就算是出版行业今天消失了，不再有一本新书上市，我敢说中外古今的书，你几辈子都看不完！

——丹丹，#那些吐槽烂书多的人，都不是真正的读书人#

## 无人机送货



尽管禁止在人口稠密的城市地区使用无人机，但日本政府已经开放了沿海城市千叶的空域，进行无人机送货测试。在一次测试飞行中，研究人员将一瓶红酒装入了固定在六旋翼无人机上的篮子中，让它从购物中心的屋顶飞往附近的一个公园。在另一次测试中，装有医疗用品的无人机起飞，在一个高层公寓的屋顶着陆。

## 众议 Argue

### 男人与化妆这事儿

最近让男友猜自己的每种化妆品究竟多少钱这事儿，简直搞得沸沸扬扬。最近某网站出了一个视频，如果干脆让男友来帮你化妆，会搞出什么妖？结果三个男友顺利画残了各自的女友。

- ↖ 看来女人都是艺术家，美和丑都是看技艺啊！
- ↗ 我也想男朋友帮画画，然而并没有男朋友。
- ↖ 画了十多年的埋怨才上手的，不太公平。
- ↗ 古代形容男女之间的恩爱，有画眉一说。今日一见，果然是不同凡响。
- ↖ 嘿，你平时在你男友眼里，就长这样！不是画的不好呀。

## OPINION 一周语录

22至28岁，我们会迅速走过，也是这六年，奠定了30岁后的生活质量和以后的人生方向。不管是男生女生，如果在结婚前奠定一个良好的事业和经济基础，无疑是对自己未来一个巨大的信心和保障。总好过把这个重任扔给一个其实实现不了你太多幻想的婚姻。你不成长，没人替你成长。

——安阳光，#献给22-28岁的你#

找到一个很适合的爱人需要满足两种心理需求，一种是安全感，一种是归属感，安全感就是你确定你的另一半不会走，归属感就是你确定你不会走。

——霍丽茂，#归属感#

买了新衣服新裤子新鞋子必须第二天就穿，能过几天再穿的人都太能忍了，城府太深不能深交，可怕。

——海威绅，#怎么忍得住#

《项脊轩志》最后一句：庭有枇杷树，吾妻死之年所手植也，今已亭亭如盖矣。曾有网友恶搞在后面加了一句：今伐之，为博小娘子一笑。今天看到有人在后面又接了一句：小娘子一笑，恰似吾妻年少时。小娘子为吾与吾妻之女，今伐树，为小娘子造出嫁之物，愿伉俪情深，不输吾与吾妻。

——大脑切片，#暖人心#